

市纪委监委印发《2020年全市扫黑除恶监督执纪问责工作方案》

深挖彻查涉黑涉恶腐败和“保护伞”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)2020年是实现扫黑除恶专项斗争三年为期目标的决胜之年,为深入贯彻落实省纪委监委关于扫黑除恶工作部署,进一步强化监督执纪问责,持续推进扫黑除恶专项斗争工作开展,近日,市纪委监委印发《2020年全市扫黑除恶监督执纪问责工作方案》。

问责工作方案》。

方案明确了深挖彻查涉黑涉恶腐败和“保护伞”、建立扫黑除恶工作长效机制两方面的工作重点,制定了压实各级责任、深入挖掘线索、加大查办力度、突出打击重点、严格落实“签字背书”机制等五项工作措施。

方案要求全市纪检监察机关认真履行“督军”职责,结合查处形式主义、官僚主义,以及漠视侵害群众利益问题,注重发现和查处有黑不打、有恶不除、有伞不挖、有案不查等问题,综合运用监督执纪“四种形态”,依纪依法处置,将涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题与一般性违纪违

法行为等区分开来,防止随意“拔高”或“降格”处理。落实《关于查处诬告陷害行为为干部澄清正名的工作办法(试行)》,稳慎处理涉及扫黑除恶工作人员特别是政法系统人员的举报,对受到诬告陷害的,坚持容错纠错,及时澄清正名,消除后顾之忧,激励担当作为。

为追求“速度”,闯红灯、逆行

市区48名外卖快递“小哥”被约谈



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)生活中,外卖、快递“小哥”的存在为我们的生活提供了极大的便利,但他们在运送过程中为追求“速度”,却忽视了安全问题,闯红灯、逆行的现象并不罕见。昨日,牡丹晚报全媒体记者从交警部门了解到,最近几天,城区48名外卖、快递“小哥”因此被交警部门约谈。

牡丹晚报全媒体记者从牡丹区交警大队了解到,根据菏泽市交警支队下发的《关于对城区

违法外卖摩托车的分析研判报告》,4月5日上午,该大队集中约谈7名存在交通违法行为的外卖送餐摩托车、快递物流车驾驶员。根据交警部门提供的监控录像显示,被约谈的7名外卖送餐摩托车、快递物流车近期均存在闯红灯或逆行的交通违法行为。约谈时,面对交警部门展示的监控录像,他们都认识到了自己的错误。最终,4名驾驶员因为闯红灯受到了驾驶证记6分、罚款200元的处罚,3名逆行的驾驶员

受到了驾驶证记3分、罚款200元的处罚。

4月9日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队开发区大队了解到,最近几天,该大队正陆续对在其辖区内存在闯红灯、逆行的交通违法行为的外卖、快递“小哥”进行约谈,涉及41人,其中闯红灯23起,逆向行驶18起。交警部门表示,外卖、快递“小哥”的辛苦付出值得我们尊重和肯定,但忙碌的同时,交通安全必须放在第一位。

由8辆扩编至12辆,增加席位382个,将大大提升菏泽等地与省内城市间的客运能力。同时,取消青岛~菏泽高峰线旅客列车K5518/K5517次。

本次铁路调整列车运行图自4月10日零时起实行。菏泽站工作人员提醒旅客,铁路运行图调整后,部分旅客列车运行区段、开行时刻等将发生变化,请旅客及时关注铁路12306.cn网站及车站公告,以便妥善安排出行。

菏泽乡村振兴学院成立
助力打造乡村振兴齐鲁样板“菏泽模式”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯)4月9日上午,菏泽乡村振兴学院揭牌暨项目启动仪式在菏泽学院第一会议室举行。

菏泽乡村振兴学院由菏泽市人民政府和菏泽学院共同建设,设在菏泽学院。

据悉,实施乡村振兴战略,是党的十九大作出的重大决策部署。打造乡村振兴的齐鲁样板是习近平总书记交给山东的重大任务。成立菏泽乡村振兴学院是落实中央、省、市乡村振兴战略发展规划的重要举措。菏泽乡村振兴学院隶属菏泽市,落户菏泽学院,是校地共建的创新性、开放性培训平台和政策咨询平台。

菏泽学院负责人介绍,这次揭牌仪式,标志着菏泽乡村振兴学院正式成立,也标志着校地校企合作共建项目启动,后续的建设任务将全面铺开。学校将高度重视菏泽乡村振兴学院工作,聚焦菏泽乡村“五个振兴”,充分发挥人才和科技聚集的优势,采取更加有力有效的措施,努力把菏泽乡村振兴学院办出特色、办出效益,为实现菏泽农业强、农村美、农民富,打造乡村振兴齐鲁样板“菏泽模式”作出应有的贡献。

别人在球场挥汗如雨 他却趁机下手偷手机

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 通讯员 李增强)别人在篮球场上挥汗如雨,他注意的却是他人放在球场边的手机,趁人不注意便“顺手牵羊”实施盗窃。4月8日下午,一名叫程某的男子在一篮球馆盗窃3部手机。两个小时后,程某被菏泽开发区警方抓获。

据办案民警介绍,4月8日14时30分左右,市民刘先生和朋友李先生、牛先生等相约来到市桂陵路一篮球馆,他们将衣服和手机放在了球场边的座椅上,便开始打球。活动了半个小时左右,他们因为人手不够无法分组打比赛,发现球场旁边的过道有一年轻男子在单独拍球玩,就邀请该男子一块打球,男子说“不打球,在等人”。刘先生和朋友就继续打球。15时30分左右,牛先生打球累了到场边休息,发现手机找不到了,就喊朋友一块寻找,刘先生和李先生发现自己的手机也“不翼而飞”。他们去球馆值班室查看了球场监控视频,发现是

“等人”的那名男子在15时10分左右将三人的手机偷走的。

牛先生立即报警,车站派出所民警接到报警后迅速赶赴现场调查,调取了球场监控视频,和分局视频侦查中心民警结合进行视频追踪和轨迹分析,于17时许在一小区出租房内将犯罪嫌疑人抓获,3部被盗手机全部追回。

目前,程某因涉嫌盗窃犯罪

已被菏泽开发区警方依法采取

刑事强制措施。



第二代残疾人证有效期延长
至2021年3月31日;延期后的证件仍可正常使用

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯)4月9日,牡丹晚报全媒体记者从市残联获悉,为切实保障残疾人的合法权益,经中国残联同意,我省2011年3月31日前核发的第二代《中华人民共和国残疾人证》有效期统一延长至2021年3月31日。相关单位和个人可通过中国残疾人联合会官网(<http://www.cdpf.org.cn/>)或山东省残疾人联合会官网(<http://www.sddpf.org.cn/>)查询验证。

延期后的第二代残疾人证,与在有效期内的证件具有同等效力,可正常使用。

根据规定,持有残疾人证的残疾人可免费乘坐市内公共交通工具,如公共汽车等。残疾人搭乘汽车、火车、飞机可优先购票,并免费携带随身必备的辅助器具。公共停车场所免收残疾人车辆停放费。

残疾人持残疾人证不仅可免费游览我市各大牡丹园,还可免费游玩各地景区。

遗失声明

张春生(身份证号:37290119680328611X)的职工养老保险手册丢失,声明作废。
李鸿芳的个体工商户营业执照副本丢失,注册号:37170260099999,声明作废。

百亮眼镜

全国连锁精湛技术 金牌品质 配眼镜到百亮
电话:3967481 13181553216